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HaianTe Yucno X, KOTOPOE ABNAETCA KOPHEM ypaBHEHNA

(]%+O,4]-x=146.

2 Pewwute HepaBeHcTBO: ‘5x -6 ‘< 3

3. O6bem TpeyronbHoli npnamel ABCA,B,C; paBeH 18 cu’. MNockocTb NPOXoAUT Yepea cTopoHy AC
OCHOBaHWH 3TOW NpU3MbI 1 nepecekaeT pebpo BB, B Touke D, KoTopad fenvT ero B oTHOWEHUU 1:2,
cuuTana oT BepwuHel B,. OnpegenuTe obbvem TpeyronsHoi nupamuasl DABC.

4, HanauTe pasHocTb KBagpaToB BonsLwero u MeHsLlero KOpHeI?I YpaBHEHWA
X —(—J§+ ﬁ]x+«@=0.

PeLunTh HepaBeHcTBo: log; (8—8")<0.

6. HanguTe 3HauyeHue BolpakeHua -x + 9y -z, ecnn 21y - 4x = 17, 15y - 4z = 3.

. . 5 =
HaiauTe cosa |, ecnisina =ﬁ 5 <a<q
8.
log, x
PewwuTe ypasHeHwe: x —3 =0

9. ABCD - napannenorpamu. Haiigute koopauHaTsl Bektopa BC, ecnu AC = (0;2;4),DB = (2;0;4)

10. 5
[lBe CcTOpOHEI TpeyronsHUKa ANMHOM 3 cM 1 13 ¢Mm obpasyroT OCTpbIid YIOM, TAHFEHC KOTOPOro paseH o
HailguTe OnuHy TpeTeei CTOPOHEI TPeYroNesHUKA.

1. Jox+11

PewuTe HepaBEHCTBO: ——— < 0

Yxl -4

12. . 2 \"{T
Haiigute Pa3HOCTh MeXxay HanboNbLWUM W HAUMEHBLUUM 3HAUEHNSMU (b)/HKLI'MIﬂZ y=2c08"x—+sin” x

13. HanguTe Hanbonblwmil oTpuL@TENbHBIN KOPEHb YPaBHEHHNS: Siﬂ2x+\/§1‘gxsiﬂ dx= @rgx+1

4.

PelwnTe ypaBHeHWe: (18'r —4.9"-3.2% ¢ 12)» log,(11-x)=0.
5.

PewwnTe ypaBHEHUE x4yl +2° +2x-42+5=0
MPMEY AHIAS

1. ECin B YCNOBKMK 380844 He CKa3aH0 "OKpYMKTE...", TO MPUBEOAMTE TOMHEIR YMCNOBOH OTBET B NGoA dophe: HenpaeuneHoR apobkto,
ApoBe ¢ USNoR YacTe | T.0.

2. B Tex 3anavax, rie oTBETOM CNYHHT MHTERBAN, OTPE30K W T.N. (HAaNPUMED, B 380848, CBA3AHHLI C PELl eHWEM HEDEBEHCTE), OTBET
NpMBOAMTE B NHOOOH diophe.



